

E R R A T A

No trabalho «Aspectos neurológicos e eletromiográficos da hanseníase: estudo de 100 casos», de autoria do Prof. Plínio Garcez de Sena, publicado no exemplar de março-1976 desta revista, escaparam à revisão três erros que merecem retificação: na página 7, da linha 4, onde se lê *20 a 39 anos* deve ser lido *20 a 29 anos*; na página 13 — Anormalidades eletromiográficas — onde se lê *Entre estes avultam-se os gigantes, de grande voltagem, não polifásicos* deve ser lido *Entre estes avultam os potenciais gigantes, não polifásicos*; na página 14 — Resumo e conclusões — linha 7 onde se lê *superiores 59,1%* deve ser lido *superiores 69,1%*.